



习近平会见日本首相安倍晋三 望日方对外发出正视历史的积极信息

国家主席习近平 22 日在雅加达应约会见日本首相安倍晋三,就中日关系交换意见。习近平指出,处理中日关系的大原则,就是要严格遵循中日四个政治文件精神,确保两国关系沿着正确方向发展。去年双方达成的四点原则共识集中体现了这一思想。历史问题是事关中日关系政治基础的重大原则问题。希望日方认真对待亚洲邻国的关切,对外发出正视历史的积极信息。

习近平强调,中日双方要彼此奉行积极的政策。我们愿意同日方加强对话沟通,增信释疑,努力将中日第四个政治文件中关于“中日互

日互为合作伙伴、互不构成威胁”的共识转化为广泛的社会共识。双方要继续开展各领域交流,增进两国人民相互了解和认知。中国提出建设“一带一路”和筹建亚洲基础设施投资银行的倡议,已得到国际社会普遍欢迎。

安倍晋三表示,很高兴再次见到习近平主席,我十分希望改善中日关系。中日关系发展有利于两国人民和世界和平与发展。我完全同意日中两国发展互不构成威胁。日方愿意落实双方去年达成的四点原则共识,积极推进两国各领域的交往与对话,增进两国人民相互理解。我和日本内阁已在多个场合承诺,愿继续坚持包括

“村山谈话”在内以往历届政府在历史问题上的认识。这一立场不会改变。日本决心继续走和平发展道路。日方认识到亚洲地区对基础设施投资有巨大需求,愿基于这一认识同中方探讨有关亚洲基础设施投资银行问题。

据新华社

“完美钻石”拍出天价

21日晚,一颗“完美无瑕”、重约100克拉的钻石亮相美国纽约苏富比拍卖会,3分钟内便以超过2200万美元拍出。这颗钻石是10年前在南非德比尔斯矿区发现,原重量超过200克拉,所有者花费一年多时间对钻石进行切割、磨光和完美。重量为100.20克拉,成色是最高级别的D色。钻石

内部纯净无比,白皙透亮,是拍卖史上最大的该级别祖母绿形钻石。过去25年,拍卖市场上共出现过5颗与这颗钻石相媲美的钻石。2013年,在中国香港的一场拍卖会上,一颗118.28克拉的白色钻石以高达3060万美元的价格成交,创下白色钻石拍卖史上最高价纪录。据新华社



沙特宣布结束对也门空袭

沙特阿拉伯军方发言人艾哈迈德 21 日说,沙特等国决定自 21 日晚停止在也门境内实施的代号为“果断风暴”的空袭行动。艾哈迈德当天在沙特首都利雅得举行的新闻发布会上说,沙特等多国联军采取的空袭行动已经摧毁了也门胡塞武装组织的所有重武器,消除了该组织对沙特以及地区其他国家的威胁,因此联军将于 21 日晚停止在也门境内的空袭行动。

艾哈迈德说,联军将从 22 日开始在也门展开代号为“恢复希望”的下一阶段行动,重点放在反恐和寻求政治解决等方面。

据新华社

韩国政府将于9月整体打捞“岁月”号船体

韩国政府 22 日决定打捞“岁月”号沉船。根据相关打捞协议案,韩国海洋水产部最快将于 9 月开展打捞工作。按照计划,“岁月”号船体将被整体打捞出水,预计

花费 1000 亿至 1500 亿韩元(约合人民币 5.7 亿至 8.55 亿元),可能耗时 12 至 18 个月,打捞作业最快将于今年 9 月启动。事故仍有 9 人下落不明。

据新华社



英国女王伊丽莎白二世

89岁女王 王室新丁 低调庆生 月底降生

英国女王伊丽莎白二世 21 日迎来 89 岁寿辰。不过,这一生日庆典似乎被即将降生的王室新丁“抢了风头”。威廉王子与凯特王妃的第二个孩子预计将于本月底诞生。

威廉休假等候二孩降生

英国威廉王子和凯特王妃的第二个孩子预计本月中旬下旬降生,英国王室发言人 21 日证实,威廉已经提前完成培训,休假等候二孩降生。威廉夫妇所住肯辛顿王宫一名发言人说,剑桥公爵提前完成前一阶段的救护直升机飞行员训练,开始休假。威廉下一阶段训练定于 6 月 1 日开始。

威廉 2013 年 9 月从英国空军直升机搜救部队退役,并于第二年开始接受民用航空飞行员培训。结束培训后,他将加入慈善机构“东盎格鲁空中救护车”,担任救护直升机驾驶员。英国王室本月早些时候宣布,凯特王妃的预产期为本月中下旬。她将被送往伦敦圣玛丽医院待产。威廉王子、哈里王子、威廉的长子乔治等多名王室成员均在这家医院出生。

威廉夫妇第二个孩子的性别尚不清楚,不过无论男女,都将成为英国王位第四顺位继承人,排在威廉的弟弟、哈里王子之前。威廉现在在英王室第二顺位继承人,2013 年 7 月降生的儿子乔治为第三顺位继承人。

女王低调庆生

英国女王伊丽莎白二世 21 日迎来 89 岁寿辰。不过,这一生日庆典似乎被即将降



威廉王子与凯特王妃

生的王室新丁“抢了风头”。德新社报道,伊丽莎白二世并不打算举行公开庆典,只是计划在温莎堡与家人一起庆生。伊丽莎白二世生于 1926 年,1952 年 2 月 6 日继承王位,次年 6 月在首都伦敦威斯敏斯特教堂举行加冕仪式。90 岁的沙特国王阿卜杜拉·本·阿卜杜勒-阿齐兹 1 月 23 日凌晨逝世后,伊丽莎白二世成为世界上在世的 longest 君主。据新华社

法国挫败一起恐怖袭击图谋

法国内政部长卡泽纳夫 22 日表示,法国警方日前成功挫败一起恐怖袭击图谋,犯罪嫌疑人已被警方逮捕。据卡泽纳夫介绍,犯罪嫌疑人今年 24 岁,是一名就读信息科技专业的大学学生。调查资料“确凿无疑”地显示,他 19 日企图对巴黎的一两个教堂实施袭击,警方在“千钧一发”之际将其抓捕。卡泽纳夫说,警方在犯罪嫌疑人位于巴黎的家中及所驾车辆中发现手枪、弹药、防弹背心等。此外,该

嫌疑人还涉嫌谋杀一名 32 岁的年轻女子。警方找到的线索显示,该犯罪嫌疑人 19 日可能为了偷取车辆以发动恐怖袭击,而枪杀了女车主。在此过程中他误伤自己的腿部,不得不呼叫紧急医疗救助,警方得到线索后迅速将其抓捕。这名嫌疑人来自阿尔及利亚,2009 年到法国,2014 年因公开声称希望前往叙利亚而引起法国情报部门注意。他今年曾在土耳其失踪一周,回到法国后曾一度被警方拘留。据新华社

苏宁云商“2014 年年度股东大会暨投资者交流会”举行,董事长畅谈发展之路

张近东:苏宁已趟出互联网零售道路



4 月 21 日,苏宁云商“2014 年年度股东大会暨 2015 年投资者交流会”在南京苏宁总部举行。面对数百名投资人,苏宁云商集团董事长张近东发表了“平台定型 商品扩容 服务发力”的重头主题演讲,抛

出了 2015 决胜“三大战场”的战略宣言。苏宁已走上互联网零售之路。今年恰逢苏宁成立 25 周年,回顾过去几年,张近东明确表示,苏宁云商一直坚持在创新中走自己的路,“上世纪 90 年代苏宁是专业零售商,过去十几年苏宁是综合连锁零售商,而现在的苏宁正在走互联网零售之路。”张近东认为,不同时代有不同的发展特点,但核心本质不会发生改变,苏宁的

职责天然就是要以更低的成本为消费者提供专业的、有保障的商品和服务。因此,张近东直言,苏宁云商过去几年重点做了三件事。即“+ 渠道”、“+ 商品”、“+ 服务”。而这三件事情互相之间又是相辅相成,相互依存的。“+ 渠道”已经完成全渠道布局。借助互联网技术,苏宁已经形成了云店、PC、移动、家庭的全渠道布局,今年一季度全渠道增长 30%,线上增长 90%,特别是移动端占比接近 50%,远超行业平均水平,平台用户近 1.7 亿。“+ 商品”方面的成效从数据就能看出。苏宁已经建立

了电器 3C、超市、母婴、百货、金融、文化等不同消费特性产品的全面组合;红孩子、开放平台,超市、PPTV 内容产业链等等,都是苏宁为消费者提供更丰富、更专业的商品选择;去年的 SKU 增长了 4 倍,达到 800 万,超市品类 2014 年四季度销售增长 400%,红孩子销售增长 200%,年度活跃用户提升了 100%。这些数据都有力地证明了,苏宁的商品已经完全丰富了起来。“+ 服务”上创新“三朵云”。苏宁几百亿打造的高效的物流、金融、数据、服务,已转化成可面向社会化开放的物流云、金融云和数据云;消费者综

合金融、供应链金融整体解决方案已经形成;6 月份“数据云”上线,降低合作伙伴运营成本。2015 三大核心战场开始布局。平台,商品和服务三大核心战场已经稳定,接下来的苏宁该如何突破、创新?在张近东的心里早已有了明确的方向,就是围绕平台、商品和服务打好一系列的战役。而这场战役怎么个打法,每一战场都有自己的战略。在平台方面要全面出击,张近东提出要用乔布斯做苹果的精神去做苏宁云店,充分发挥店面流量入口和低成本服务用户的优势,与移动端深度融

合,深挖校园及四五级市场,激发全渠道有机组合的优势。围绕商品方面要全面扩容,张近东明确表示,2015 年实现 3 万家平台商户入驻,SKU 数突破 1500 万,充分利用日本 Laox、美国和香港分公司,大力拓展海外商品,通过自营团队优势和保税物流体系为消费者提供品质、快捷的服务。最后,张近东将第三个核心战场锁定在服务产品方面,苏宁物流云、数据云、金融云将全面爆发,陆续对外开放共享,通过“三朵云”的全面产品化,打造成为苏宁互联网零售的重要保障。